

- trebuie să se facă demersuri pentru deschiderea unui nou cimitir în satul Gîrbău
- nici după 8 ani nu s-a eliberat Titlu de Proprietate pentru Rotar Ana , deși doamna are adeverință prin care Comisia Locală a validat suprafața de teren care i se cuvine(doresc răspuns în scris)
- nu știu ce să le răspund la cetățeni cu privire la eliberarea Titlurilor de Proprietate din satul Viștea
- lucrările de canalizare nu se vor termina anul acesta

DI.Feurdean:Domnule Consilier Roșă , ne place să informăm Consiliul Local numai cu ce ne convine.Cimitirul din localitatea Gîrbău este proprietate privată , este atribuit cultului Ortodox prin sentință judecătorească.16 Ha de teren forestier este atribuit cultului greco-catolic deși nu au fost proprietari pe tot terenul forestier.

DI.Roșă:Perceperea unei taxe de administrare cimitir este în regulă.

DI.Primar:Să nu intervenim noi autoritățile locale și Consiliul Local în disputele dintre culte.Sunt Consiliile Parohiale și persoane desemnate care pot lua deciziile.

DI. Prodan:Doresc să vă informez că drumul din satul Cornești este gata , dar trebuie să punem toți mâna pentru a rezolva toate problemele(șanțuri și intrări în curte pentru imobilele care nu au fost trecute în proiect).

DI.Primar:Firma constructoare va remedia situația.

DI.Roșă:Piatra de pe drum trebuie cilindrată.

DI.Primar:Vom încerca dar depinde și de buget.În ședința ordinară din 6 septembrie 2018 voi prezenta o situație privind modul de desfășurare a eliberării titlurilor de proprietate.Toți cetățenii comunei care sunt îndreptățiți vor fi puși în posesie în cel mai scurt timp posibil cu respectarea legislației în vigoare și li se vor elibera Titluri de Proprietate.Țin să mulțumesc colegilor care stau peste program pentru a putea grăbi acest proces de eliberare a titlurilor.

DI.Deritei:Se vor elibera și titlurile de proprietate din localitatea Turea.

DI.Feurdean:Trebuie clarificată și situația terenurilor forestiere care i se cuvin domnului Leszai pentru că dânsul face anumite demersuri la Ocolul Silvic Gilău , iar noi colaborăm cu Ocolul Silvic Valea Ierii.

DI.Nemeș:Ar trebui să rămână poarta deschisă la terenul de sport.

DI.Primar:Am să mă consult cu domnul Director Lar și cu Consiliul Local, pentru că cineva trebuie să răspundă pentru eventualele pagube , stricăciuni produse de cei care folosesc terenul de sport după ora 20.

Președinte de ședință Domnul Nemeș: Nefiind alte chestiuni de discutat, consider că ordinea de zi a fost epuizată, declarăm ședința închisă.

Președinte de ședință
Nemeș Adrian Mihai

Secretar
Jr. Budai Bela

